
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση  σε διαδραστικό μουσικό παραμύθι και 

ενημέρωση σχετικά με το Μουσικό Σχολείο και τα μουσικά όργανα 

(Παρακαλώ να ενημερωθούν σχετικά  οι Καθηγητές Μουσικής Δημοτικών 

σχολείων Ν. Σερρών και να προωθηθεί η πρόσκληση με μέηλ στους γονείς) 

 

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες, 

Το Μουσικό Γυμνάσιο /Λ.Τ. Σερρών στο πλαίσιο της ετήσιας ενημέρωσης των 

Δημοτικών Σχολείων του νομού για το πρόγραμμα σπουδών του, προσκαλεί τους 

μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού του νομού σε ενημερωτική επίσκεψη 

γνωριμίας στο χώρο του. 

Στη διάρκεια αυτής της επίσκεψης οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 

στο κτήριο και να παρακολουθήσουν ένα μοναδικό διαδραστικό μουσικό παραμύθι, 

το οποίο γράφτηκε από μουσικό του σχολείου μας ειδικά για την περίσταση αυτή. 

Μέσα από το μουσικό αυτό παραμύθι, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν τα μουσικά όργανα της ορχήστρας  και να ενημερωθούν για τους στόχους 

και τη λειτουργία του Μουσικού Γυμνασίου.  

Ως ημέρα υποδοχής ορίζεται η Δευτέρα 4 Απριλίου 2022 και ώρα 10:20-11:30. 

Παρακαλούνται μαθητές και δάσκαλοι να βρίσκονται στο σχολείο ένα τέταρτο 

νωρίτερα. 

Παρακαλούμε θερμά τους Δ/ντές ή τους δασκάλους της ΣΤ΄ Δημοτικού να 

επικοινωνούν τηλεφωνικά με το σχολείο μας ώστε να μας ενημερώνουν για τον 
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αριθμό των  μαθητών τους που πρόκειται να παρακολουθήσουν την εκδήλωση (τηλ 

23210-35353).  

Η όλη εκδήλωση θα λάβει χώρα στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Μουσικού Σχολείου 

(μεγάλο Αμφιθέατρο) χωρητικότητας 500 ατόμων. Θα τηρηθούν όλα τα ισχύοντα 

υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Αν ο αριθμός των συμμετεχόντων παιδιών δεν δικαιολογεί διδακτική επίσκεψη, 

μπορούν τα παιδιά να τα συνοδέψουν και οι γονείς τους τηρώντας τα ισχύοντα 

πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ. 

Σε αναμονή της επίσκεψης σας, 

                                                                                     

                                                                                                                                  Η 

Διευθύντρια   

Σκέμπερη Ευαγγελία 

φιλόλογος                                                                                                                                                                                                                                            
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